
コンピューターを接続する場合 

後面 

コンピューターを接続する 

VPL-EX50

モニター出力端子へ 

音声出力端子へ 

コンピューター 

① HD D-sub 15ピンケーブル（付属） 
② ステレオオーディオ接続ケーブル（別売り） 
　（抵抗なしのものをお使いください。） 

① ② 

･オーディオ接続ケーブルは次の端子に接続します。 
　VPL-EX5／ES5：INPUT A/VIDEO IN AUDIO端子 
　VPL-EW5：INPUT A AUDIO端子 
　VPL-EX50：INPUT A/B AUDIO端子 
･本機は、VGA、SVGA、XGA、SXGA、SXGA+、WXGA 信号
に対応していますが、接続するコンピューターの外部モニター
の出力信号をSVGA（VPL-ES5）またはXGA（VPL-EX5／
EX50）、WXGA（VPL-EW5）に設定することをお勧めします。 
･ノート型のコンピューターなどで、出力信号をコンピューターの
液晶ディスプレイと外部モニターの両方に出力するように設定
すると、外部モニターに正しく映像が出ない場合があります。こ
の場合は、外部モニターにのみ信号が出力されるように、コンピュー
ターを設定してください。 
 
◆詳しくは、お使いのコンピューターの取扱説明書をご覧ください。 
 
･Macintoshで出力端子のピン配列が2列タイプのものを接続
する場合は、市販のアダプターをご使用ください。 

ご注意 ご注意 

後面 

コンピューター（デジタル）やビデオ機器（デジタル）を 
接続する場合（VPL-EW5のみ） 

VPL-EW5

① 

② 

DVI-D 
出力端子へ 

HDMI 
出力端子へ 

コンピューター 

DVDプレーヤー／ 
ブルーレイディスク 
プレーヤー 

① HDMI-DVI-Dケーブル（別売り） 
② HDMIケーブル（別売り） 

･HDMIケーブルは、HDMIロゴの付いたケーブルをご使用くだ
さい。 
･本機のHDMI 端子は、DSD（Direct Stream Digital）信号と
CEC（Consumer Electronics Control）信号には対応して
いません。 
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後面 

ビデオ機器を接続する 

映像出力、S映像出力端子に接続する場合 

VPL-EX50

S映像出力 
端子へ 

音声出力 
端子（左）へ 

音声出力 
端子（右）へ 

映像出力 
端子へ 

①ステレオオーディオ接続ケーブル（別売り） 
　（抵抗なしのものをお使いください） 
②ビデオ接続ケーブル（別売り）またはSビデオ接続 
　ケーブル（別売り） 

ビデオ機器 

① ② ① ② 

後面 

ビデオGBR/コンポ－ネントの出力端子に接続する 
場合 

ビデオGBR 
／コンポーネント 
出力端子へ 

音声出力 
端子（右）へ 

音声出力 
端子（左）へ 

VPL-EX50

ビデオ機器 

①シグナルケーブル（別売り） 
HD D-sub 15ピン（凸）←→ 3×ピンジャック 
②ステレオオーディオ接続ケーブル（別売り） 
（抵抗なしのものをお使いください。） 

･オーディオ接続ケーブルは次の端子に接続します。 
VPL-EX5/ES5：INPUT A/VIDEO IN AUDIO端子 
VPL-EW5：INPUT A AUDIO端子 
VPL-EX50：INPUT A/B AUDIO端子 
･入力する信号に応じて、信号設定メニューの「アスペクト」を設定してください。 

ご注意 

VPL-EW5／EX50／EX5／ES5 接続例

記載内容：2008年5月現在2/2




